
В Мамонтовском районе подросток предстанет перед судом по обвинению в незаконном приобретении и хранении наркотических средств

Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Мамонтовского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый в одном из сельских поселений Мамонтовского района на открытом участке местности собрал наркотическое вещество – каннабис массой более 200 граммов, что является крупным размером. После его задержания, полицейские изъяли наркотики. Подросток ранее привлекался к уголовной ответственности и в апреле 2019 года уже осужден за незаконный оборот наркотиков, отбывает условное наказание.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Татьяна Эрдле

20 Июня 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1366117/folder/873343>